
ZR-RO č. 128/13 – příloha č. 1 

 

1 

 

Zápis 
 

z jednání odborné komise pro podprogram č. 1.1.  

Podpora jednotek požární ochrany obcí Libereckého kraje 

o rozdělení finančních prostředků z Dotačního fondu Libereckého kraje –  

programu Podpora rozvoje požární ochrany v Libereckém kraji na rok 2013 

 

Čas konání: 27. května 2013 

 

Přítomni: Mgr. Josef Chýle, vedoucí odboru kancelář hejtmana KÚ 

Mgr. Rudolf Broulík, vedoucí oddělení krizového řízení  

  Mgr. František Molnár, oddělení krizového řízení KÚ 

  Linda Ehrenbergerová, oddělení krizového řízení KÚ 

  plk. Mgr. Jaromír Lebeda, náměstek ředitele HZS LK pro IZS a operační řízení  

  plk. Mgr. Josef  Málek, ředitel odboru IZS HZS LK 

  Milan Navrátil, starosta Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska  

   (dále jen „odborná komise“) 

   

Mgr. Josef Chýle v úvodu přivítal přítomné. Mgr. František Molnár zrekapituloval počet žádostí  

o dotaci z Dotačního programu rezortu kancelář hejtmana, podprogramu č. 1.1. Podpora jednotek 

požární ochrany obcí Libereckého kraje. Do 29. dubna 2013 včetně bylo podáno celkem 171 žádostí  

o dotaci ze 120 obcí Libereckého kraje. Pro formální nedostatky, nebo pro nedodržení podmínek 

uvedených ve Výzvě k podání žádostí o dotaci (dále jen „Výzva“), bylo 19 projektů vyřazeno  

a dále nehodnoceno. Seznam žadatelů o dotaci na tyto projekty je uveden v příloze tohoto zápisu. 

Žádosti včetně podrobných popisů projektů (152 žádostí) spolu s tabulkou obsahující seznam 

žadatelů včetně bodového hodnocení dle závazných kritérií stanovených Statutem Dotačního fondu 

Libereckého kraje (dále jen „závazná kritéria“) byly předány Hasičskému záchrannému sboru 

Libereckého kraje (dále jen „HZS LK“) dne 10. května 2013, který posoudil požadavky  

v jednotlivých žádostech z hlediska specifických kritérií (kritéria č. 6 a 7 ve Výzvě). Kritéria  

a postup při posuzování žádostí byly diskutovány na několika pracovních poradách zástupce KÚ 

LK se zástupci HZS LK v průběhu května 2013. 

Na těchto poradách byly konstatovány některé závažné skutečnosti, které znesnadňují bodové 

hodnocení žádostí. Jedná se o závazná kritéria, z nichž jsou některá pro podprogram 1.1. zcela 

zbytečná a jejich povinné hodnocení tak ubírá možnost přidání dalšího kritéria specifického, které 

by naopak pomohlo žádosti lépe hodnotit. Jedná se o kritéria: 

 č. 2 – „Forma právní subjektivity příjemce“ – podprogram 1.1. je určen pouze pro obce, které 

zřizují, v souladu se zákonem č. 133/1985 Sb., o požární ochraně, jednotku požární ochrany 

sboru dobrovolných hasičů obce (dále jen „JPO“). Z tohoto důvodu jsou všechny žádosti 

hodnoceny v tomto kritériu bodem „15“. 

 č. 3 – „Vazba projektu na další aktivity v území“ – obce, které zřizují JPO musí tuto jednotku 

pravidelně zabezpečovat jak po stránce materiální, tak i po stránce odborné přípravy. Z tohoto 

důvodu jsou všechny žádosti hodnoceny v tomto kritériu bodem „10“. 

 č. 5. „Vazba projektu na rozvoj hospodářsky slabých a podprůměrných oblastí kraje“ –  

z hlediska ochrany území kraje před požáry nebo jinými mimořádnými událostmi je zcela 

lhostejné, zda je žadatel situován, resp. jeho projekt realizován, zcela nebo převážně v podprů-
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měrné oblasti nebo v oblasti hospodářsky nadprůměrné. Naopak platí, že požáry nebo jiné 

mimořádné události napáchají mnohem větší škody právě v oblastech hospodářsky silných.  

Z těchto důvodů jsou všechny žádosti hodnoceny v tomto kritériu bodem „0“. 

Z uvedeného je zřejmé, že tři z pěti závazných kritérií stanovených Statutem Dotačního fondu 

Libereckého kraje jsou pro podprogram 1.1. zcela zbytečná a nepoužitelná, resp. jejich použití 

nepomáhá ke zhodnocení předložených projektů. 

HZS LK předal hodnocené žádosti včetně návrhu bodového hodnocení specifických kritérií zpět 

Libereckému kraji dne 20. 5. 2013. Tabulka žádostí o dotace z podprogramu 1.1. Podpora jednotek 

požární ochrany obcí Libereckého kraje v pořadí dle dosaženého bodového hodnocení, včetně 

podrobného vysvětlení, je v příloze tohoto zápisu.   

Komise posoudila předložený materiál a vyslovila s ním souhlas. Zápis z jednání komise a příloha  

k zápisu budou přiloženy jako přílohy materiálu předkládanému k projednání Radě Libereckého 

kraje dne 4. června 2013 a Zastupitelstvu Libereckého kraje dne 24. června 2013. 

 

 


